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AMmsa: Omros3a
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2009 09:51:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2009 10:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76248/answer/76249
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YBaxaemas ®mo3a! HeT, mepeyromienue u yMepeHHble pU3ndeCcKre Harpy3Ky He MOTYT OBITh
IPUYUHON SPUTPUIUTYpuU. Bam Hago o6paTuThCsa K HeppoJiory 1 o0ciIenoBaTh AEBOUKY - Ha
mIpenMeT nuenoHedpuTa, rIoMepynoHedpruTa. Yoauu.



